
Válts egy csokit mosolyra!  

 

Iskolánk ebben a tanévben is csatlakozott az ÁGOTA Alapítvány adománygyűjtő 

akciójához, melyben csokikat adakoztak tanulóink. Ehhez a nemes felajánláshoz 

csatlakoztak az alábbi osztályok:  1.a, 1.b, 1.c, 1.d, 2.a, 2.d, 3.a, 3.b, 4.a.   

A csokik összegyűjtését és továbbítását Szilágyi Nóra  édesanya vállalta. 

Pálinkó Krisztina az alapítvány programkoordinátora  az alábbi levélben köszönte meg az 

édességeket: 

„Kedves Intézményvezető, Tanítók! Kedves Szülők! Kedves Gyerekek! 

A 2024-es évben ismét meghirdetésre került, a "Válts egy csokit mosolyra" adománygyűjtő 

kampány a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács jóvoltából. A program kedvezményezettjei idén is, az 

ÁGOTA® Közösség által támogatott, állami gondoskodásban élő gyermekek és fiatalok. 

Az ÁGOTA® Alapítvány egy szegedi székhelyű magán alapítvány, mely közel 30 éves fennállása 

óta a vérszerinti családjukat nélkülözni kényszerülő gyermekeket és fiatalokat, valamint az egyébként 

veszélyeztetett fiatalokat támogatja. Ez a támogatás nem csak pénz- vagy tárgybéli támogatás a 

részünkről, rengeteg programot szervezünk és valósítunk meg számukra, valamint egyéni 

segítségadással fejlesztjük Őket.  

Az ÁGOTA® Alapítvány keresztény ihletettsége okán, kiemelt figyelmet fordítunk a szakrális 

ünnepekre. A Karácsony az összetartozás és szeretet ünnepe, melyet az általunk támogatott gyermekek 

nem a saját, vérszerinti családjuk körében tölthetnek el. Ezek a gyerekek gyakran érzik magukat 

magányosnak, reményvesztettnek és olyan személynek, aki senki számára nem fontos.  

Talán 1-1 csokoládé, vagy cipős dobozba rejtett ajándék nem tűnhet jelentős támogatásnak az 

adományt adó részéről, ám gyermekeink számára rengeteget jelent! Azt tapasztalják meg, hogy mégis 

számítanak, van, aki gondol rájuk, érdemesek arra, hogy ajándékot kapjanak.  Azt tapasztalhatják meg, 

hogy fontosak és szeretetre méltóak! 

Köszönjük, hogy hozzájárulásukkal segítették ama törekvésünket, hogy a gyermekek arcára 

mosolyt, a szívükbe boldogságot varázsolhassunk, a szívükbe reményt csempészhessünk! 

Hálával és nagyrabecsüléssel gondolunk Önökre, Rátok! 

Az ÁGOTA® Közösség minden munkatársa és a gyermekek nevében is, szeretettel kívánunk 

Boldog Új Évet!” 

 

„Reményt ébreszteni, jövőt mutatni…. 

A bizalom sebeit gyógyítani, ott ahol a kiszolgáltatottság az úr… ” 

/Kothencz János, ÁGOTA® alapítvány, alapító/ 

  

 Az összefoglalót készítette: Farkas Irén 


